Zubehor

Accessories
Accessoires
Yedekler

INHALTSVERZEICHNIS / INDEX Salte / Page

Spannzangen - Collets
Pinces de serrage - Pensler 10.01

Spannzangensaiz - Collet set
Sat de pinces - Pans talumi 10.12

Koffer - Case plastic
Valise de plastique - Plastik kutu 10.13

Spannmutter - Clamping nuts
Ecrou de serrage - Pens kapag 10.14

Spannzangen EKS - Collet EKS
Pinces EKS - Pens EKS 10.18

Reduzierung fiir Hydrodehn - Reducing arbor for hydraulie
Douille de réduction hydrauligues - Hidrolik pensi 10.19

Druckspannzangen - Collets DIN 6343

Pincas do serrage - Pens

Anzugsholzen - Pull studs
Tirettes - Gektirme civatalan

Eingitze - Tapping colleis
Douille limiteur - Kilavuz tutucu

Gewindebchrerhalter - Tap holder
Porte - taraud - Kilavuz tutucu

Spannschrauben - Clamping serow
Vis de serrage - Sikma civatasi

Mitnahmarringa - Glutch drive rings
Bagus d'entrainament - Timakh pul

Spannschlussel - Wrench
Clé de serrage - Ay anahtar

Kantantastar - Edge finder
Palpeur d’angle - Isikli prop

Montageblock - Mouting blocs
Bloc de montage - Montaj aparati

Bohriutter KGpfe - Drill heads
Tete de percage - Mandren

10.20

10.21

10.24

10.27

10.28

10.36

10.37

10.38

10.41

10.43

ZUBEHOR



Spannzangen DIN 6388 B 415 E

Gollets DIN 6388 Form B
Pinces de serrage DIN 6388, forme B

Pensler DIN 6388 B Formu E tipl

Order Nr.
Riféranca

Slparig Nr. d

415 E-02 2 25D 40
415 E-03 3 255 40
415 E-04 A 25,5 AL
415 E-05 5 255 40
415 E-06 6 25,5 40
415 E-07 7 25,5 40
415 E-08 8 255 40
415 E-09 9 25D 40
415 E-10 10 25,5 40
415 E-11 11 255 40
415 E-12 12 255 40
415 E-13 13 255 40
415 E-14 14 25,9 40
415 E-15 15 25,5 40
415 E-16 16 255 40

Komplette Sets  © Seite 10.12
Complete st - Page 10.12
Kt complet : Vialr page 10.12
Komple set : Sayfa 10.12

10.01




Spannzangen DIN 6388 B

Gollets DIN 6388 Form B

Pinces de serrage DIN 6388, forme B

Pengler DIN 6388 B Formu E tipl

Qrdar Nr.
Adiérence
Siparig NI.

482 E-02
462 E-03
462 E-04
452 E-05
482 E-06
482 E-07
462 E-08
452 E-09
452 E-10
462 E-11
462 E-12
452 E-13
482 E-14
462 E-15
462 E-16
452 E-17
482 E-18
482 E-19

462 E-20
452 E-21

452 E-22

462 E-23
462 E-24
462 E-25

Kompleite Sets

Camplete set
Kit complat
Kampla et

10.02

D 00 ~ o AWM

M B BN RO @ — @ S b ek ek ek ek ek ol =k
w N = O © 0 ~ O O s~ O N = O

ha N
on A

: Seite 10.12
- Page 1012
- Volr page 10.12
- Sayfa 10.12

35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
39,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05
35,05

e
s

o S
. l-‘.h-_'___._.r... o - T
et 4""‘""”“-“:‘.9:-:-:-"'1-'-




Spannzangen DIN 6388 B 467 E

Collets DIN 6328 Form B

Pinces de serrage DIN 6388, forme B
Pensler DIN 6388 B Formu E tipi

$iparig Nr. |

467 E-Q3 3 43,7 60
467 E-04 4 43,7 60
467 E-Qb 5 43,7 60
467 E-06 6 43,7 60
467 E-O07 7 43,7 60
467 E-Q8 3 43,7 60
467 E-09 9 43,7 60
467 E-10 10 43,7 60
467 E-11 1 43,7 60
467 E-12 12 43,7 60
467 E-13 13 43,7 60
467 E-14 14 43,7 60
467 E-15 15 43,7 60
467 E-16 16 43,7 60
467 E-17 17 43,7 60
467 E-18 18 43,7 60
467 E-19 19 43,7 60
467 E-20 20 43,7 60
467 E-21 21 43,7 60
467 E-22 22 43,7 60
467 E-23 23 43,7 60
467 E-24 24 43,7 60
467 E-25 25 43,7 60
467 E-26 26 43,7 60
467 E-27 27 43,7 60
467 E-28 28 43,7 60
467 E-29 29 43,7 60
467 E-30 30 43,7 60
467 E-31 31 43,7 60
467 E-32 32 43,7 60

Komplette Sets : Seits 10.12
Complete set  : Page 10.12
Kit complet - Voir page 10.12
Kampla set - Sayfa 10.12

10.03




Spannzangen System ER DIN 6499 4004 E ER 8

Collets System ER DIN 6499
Pinces de serrage System ER DIN 6499
Ponsler DIN 6499 ER tipi

Bastall-Nr.
Qrdar Nr.

Réiérence
Siparis NI.

4004 E-01 1 8,5 13,6
4004 E-1,5 1.5 8,5 13,6
4004 E-(2 2 8,5 13,6
4004 E-2,5 2,5 8,5 13,6
4004 E-03 3 8,5 13.6
4004 E-3,5 3,5 8.5 13,6
4004 E-04 % 8,5 13,6
4004 E-4.,5 4,5 8,5 13,6
4004 E-05 5 8,5 13,6

80068000880

Spannzangen System ER DIN 6499 4008 E ER 11

Collets System ER DIN 6499
Pinces de serrage System ER DIN 6499
Ponsler DIN 6499 ER tipi

Bastall-Nr.
(rdar Nr.
Aélérence
Siparig Nr.
€ 4008 E-01 1 11,5 18
€0 4008E15 15 11,5 18
€2 s008E02 2 11,5 18
€D 4008E25 25 11,5 18
€2 s008E-03 3 11,6 18
€ s008E35 35 11,5 18
€D 4008 E-04 4 11,5 18
€D 4008E45 a5 11,6 18
€0 s008E-05 5 11,5 18
€0 4008E55 55 11,5 18
€D 4008 E-08 6 1.6 18 Komplette Sets : Selts 10.12
m 4008 E-6,5 6,5 11,5 18 Complete st : Page 10.12
Kit complet : Voir page 10.12
€D 4008 E07 7 11,5 18 Kompleset  : Sayfa 1012

10.04




Spannzangen System ER DIN 6499 426 E ER 16

Collets System ER DIN 6499
Pinces de serrage System ER DIN 6499
Ponslor DIN 6499 ER tipi

Bastall-Nr.

Qrdar Nr.

Ré&éldrenca

Siparis Nr.

426 E-01 1 17 27.5
426 E-02 2 17 27.5
426 E-03 3 17 27,5
426 E-04 4 17 27,5
4286 E-05 5 17 27,5
426 E-06 6 17 27,5
428 E-07 7 17 27,5
428 E-08 8 17 27,5
426 E-09 8 17 27,5
428 E-10 10 17 27,5

Komplette Sets : Seite 10.12
Complete set  : Page 10,12
Kit complet - Vair page 10.12
Kampla et - Sayfa 10.12

10.05




Spannzangen System ER DIN 6499 428 E ER 20

Collets System ER DIN 6499
Pinces de serrage System ER DIN 6499

Ponsler DIN 6499 ER tipi

Bostell-Nr. 3
Ordar Hr.
Référance
Siparig Nr. d D
€D 428E02 2 21 31,5
& s28E03 3 21 31,5 |
€D 428E04 4 21 31,5
8D 428c05 5 21 a1,5
€D s28E08 6 21 31,5
€0 s28E-07 7 21 31,5
€D 428E-08 8 21 31,5
€D 228E-09 9 21 31,5
€D 428E10 10 21 31,5
€D 281 11 21 31,5
€D 428E12 12 21 31,5
€2 428E13 13 21 31,5

Kompletie Sets : Seite 10.12
Complete set  : Page 10.12
Kit complet . Voir page 10,12
Komple set : Sayfa 10.12

10.06




Spannzangen System ER DIN 6499 430 E ER 25

Collsts System ER DIN 6499
Pinces de serrage System ER DIN 6499
Pensloer DIN 6499 ER tipi

Order Nr.
Riférancs

Siparis Nr. d L
430 E-02 2 26 34
430 E-03 3 26 24
430 E-04 4l 26 34
430 E-05 5 26 a4
430 E-06 G 26 S
430 E-07 7 26 a4
430 E-08 8 26 34
430 E-09 g 26 34
430 E-10 10 26 54
430 E-11 " 26 34
430 E-12 12 26 34
430 E-13 13 26 34
430 E-14 14 26 34
430 E-15 15 26 34
430 E-16 16 26 e

Komplette Sets : Seite 10.12
Complete set  : Page 10.12
Kit complet - Voir page 10.12
Kaompla et - Sayia 10.12

10.07




Spannzangen System ER DIN 6489 470 E ER 32

Collets System ER DIN 6499
Pinces de serrage System ER DIN 6499
Pensler DIN 6499 ER tipi

{irdar Nr.
Référanca

Slparis Nr. d

470 E-02 2 33 40
470 E-03 3 33 40
470 E-04 & 33 40
470 E-05 5 33 42
470 E-06 6 33 40
470 E-07 P4 33 40
470 E-08 8 33 40
470 E-09 8 33 40
470 E-10 10 33 40
470 E-11 11 33 40
470 E-12 12 33 40
470 E-13 13 33 &{}
470 E-14 14 33 40
470 E-15 15 33 40
470 E-16 16 33 40
470 E-17 17 33 40
470 E-18 18 33 40
470 E-19 19 33 40
470 E-20 20 33 40

Kompletta Sets : Selte 10.12
Completa sat  : Page 10.12
Kit complet : Volr page 10.12
Komple set : Sayfa 10.12

10.08




Spannzangen System ER DIN 6489 472 E ER 40

Collets System ER DIN 6499
Pinces de serrage System ER DIN 6499

Pensier DIN 6499 ER tipi

Bestell-Nr. ; _ ]
Ordar Nr. B J
Rét&rence : = A
Siparig Mr. a - g D
472 E-03 3 a1 46 — ff'*‘ i
472 E-05 5 41 46

472 E-06 6 41 46

472 E-07 7 41 46

472 E-08 5 41 46

472 E-09 9 41 46

472 E-10 10 41 46

472 E-11 11 41 46

472 E-12 12 41 46

472 E-13 13 41 46

472 E-14 14 41 46

472 E-15 15 41 46

472 E-16 16 41 46

472 E-17 17 41 46

472 E-18 18 41 46

472 E-19 19 41 46

472 E-20 20 41 46

472 E-21 21 41 46

472 E-22 22 41 46

472 E-23 23 41 46

472 E-24 24 41 46

472 E-25 25 41 46

472 E-26 26 a1 46

Komplette Sets  : Seite 10,12
Complete set  : Page 10.12
Klt complet - Valr page 10.12
Kompla set = Sayfa 10.12

10.09




Spannzangen System ER DIN 6499 mit Vierkantaumahme ohne LAngenausgleich
Collet Systam ER DIN 6499 with square locking drive without length-adjustment

Pinces System ER DIN 6499 avec carré d'entralnement
Klavuz pensi DIN 6499 ER tipi

Eesinll-Nr. Alimaszang

Drdar Nr. Slze

Référencs Dimension

Siparls Nr. GCinsl

ERGB.10.3527 ER16 3,5 2,7 27,5
ERGB.10.4030 ER16 4 3,2 27,5
ERGB.10.4534 ER16 4,5 3,55 27,5
ERGB.10.649 ER16 6 5 27,5
ERGB.10.755 ER16 7 2,0 27,5
ERGB.10.862 ER16 8 6,3 27,5
ERGB.16.3527 ER25 3,5 2,7 34
ERGB.18.4030 ER25 4 3,2 34
ERGB.16.4534 ER25 4,5 3,55 34
ERGRB.16.649 ER25 B 5 34
ERGB.16.7565 ER25 7 2,6 34
ERGB.16.862 ER25 8 6,3 34
ERGB.16.97 ER25 g 71 34
ERGB.16.108 ER25 10 8 34
ERGB.16.119 ER25 11 g 34
ERGB.16.129 ER25 12 g 34
ERGB.16.1411 ER256 14 1.2 34
ERGB.16.1612 ER25 16 12,5 G
ERGB.20.4030 ER32 & 3,2 40
ERGB.20.4534 ER32 4,5 3,90 40
ERGB.20.649 ER32 b 4
ERGB.20.755 ER32 2,6 44
ERGB.20.862 ER32 6.3 4{
ERGB.20.97 ER32 9 1 40
ERGB.20.108 ER32 10 8 &L}
ERGB.20.119 ER32 11 g 40
ERGB.20.129 ER32 12 t 40
ERGB.20.1411 ER32 14 11,2 40
ERGB.20.1612 ER32 16 12,5 40
ERGB.20.18145 ER32 18 14,5 40
ERGB.20.2016 ER32 20 16 40

10.10




Spannzangen System ER DIN 6499 mit Vierkantauinahme ohne Lingenausgleich

Collet System ER DIN 6499 with square locking drive without length-adjustment

Pinces System ER DIN 6499 avec carré d’sntralnement

Klavuz pens| DIN 6499 ER tipl

ERGB.26.649
ERGB.26.755
ERGB.26.862
ERGB.26.97
ERGB.26.108
ERGB.26.119
ERGB.26.129
ERGB.26.1411
ERGB.26.1612
ERGB.26.18145
ERGB.26.2016
ERGB.26.2218
ERGB.26.2520

Abmazsung
slzw

Dinenzlon
Cinsl

ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40

0 0 =

10
11
12
14
16
18
20
22
25

11,2
12,5
14,5
16
18
20

46
46
46
46
46
48
48
46
46
46

5 5 &

10.11




Gollet set In box

3ot da pinces dans valise
Pons takimi plastik kutusu lle birllkie

Bestall-Nr.

(rdar Nr.

Réiérence

Siparig Nr.

415 E-8 415 E {15 8t.} 185 x 48 x 235
452 E-8 462 E {16 8t.) 210X 72 X 255
487 E-S 487 E {16 St.} 230 x B3 x 275

4004 E (ER8) (9St) 90 x30x95
4008 E {(ER11) (13St) 90 x 30 x 85

426 E (ER16) (108t} 110x45x 115
428 E (ER20){12S8t) 110x45x 115

430 E (ER25) (155t.) 185 x48x 235

470 E (ER32) (18 5t.) 230x83x270
472 E (ER40) (23 St.) 275 x 83 x 340

Abnessung
31za
Dimension

Glnsl
415E(15 St.) 2-3-4-5-8-7-8-9-10-11-12-13-14-15-18
462E (16 St.) 4-5-6-7-8-9-10-11-12-14-16-18-20-22-24-25
467E(16 5t.) 5-8-7-8-10-12-14-16-18-20-22-24-25-28-30-32

m 4004E (ER8) (9 5t) 1-1,5-2-2,5-3-3,5-4-4,5-5
m 4008E (ER11}(13 St) 1-1,5-2-2,5-3-3,5-4-4,5-5-55-66,57
426 E (ER1B)}10 St.) 1-2-3-4-5-8-7-8-9-10
m 428 E (ER20){12 St) 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13
430 E (ER25)(15 St.) 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16
470 E (ER32)(18 5t.) 3-4-5-8-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20
472 E (ER40)23 81.) 4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26

10.12




_

Case Plastic
Valise de Plastique
Plastlk Kutu

8 808

Rétérance
$iparig Mr.

701.05.1
701.07.1
701.10.1
701.13.1
701.16.1
701.16.1
701.20.1
701.25.1
701.286.1
701.32.1

Abmazsunp

Cinsl
Gr.5
Gr. 7
Gr. 10
Gr. 13
Gr. 16
Gr. 16
Gr. 20
Gr. 25
Gr. 26
Gr. 32

ERS

ER11
ER1&
ER20
ER25
0Z16
ER32
0Z25
ER40
0232

Trons faraudés

BxHzxl
S0 x30x95
80 x30x95
110 x45 x 115
110 x 45 x 115
185 x 48 x 235
185 x 48 x 235
230 x 83 x 275
210 x72 x 255
275 x 83 x 340
230 x 83 x 275

10.13




Spannmutter OZ DIN 6388 D kugelgelagerte Ausfiihrung

Glamping nuts 0Z DIN 6388 D ball-bearing version

Ecrou de serrage DIN 6388 D Version roulament a billes

Pans kapag bliyell tip DIN 6388 D

Bastall-Hr. Abmaszung

Drdar HNr. Size

Référance Dimansion

S1paris Nr. H[T]

112.01.16 2-16 43
112.01.25 2-25 60
112.01.32 3-32 72

Zubehiir / Accessories / Accessolres / Yedokler

~

15

Spannmutter ER Mini

Hakenschilseal DIN 1810 A
Wrench DIN1310 A

G4 orgat DIN 1610 A

E tipl ay anahtar DIN 1810 A

Clamping Nt ER Minl
Ecrou ER Minl
ER Minl Kapak
Baxtall-Hr. Almeassang
Drdur Nr. $iz8
Riférence Dimenzlon
Rlparlg Nr. Cinsl
ER8 12
ER11 16
@0 1090210 ER18 22

Rawinds
Tap

Fllet
Dig

M33x1,5
M48x 2
M0x25

F
D
M10 x 0,75
M13x 0,75 >
M19 x 1

Zubehbr / Accessorles / Accessolres / Yedekler

s

10.37

10.14

Spannschiissel
Wrench

Ch de sermage
ER tipl anahtar




Spannmutier ER DIN €489 Standardausfuhrung mit Exzenterring - gewuchtet
Clamping nuts ER DIN 6499 - balanced

Ecrou de serrage ER DIN 6499 Verslon standard avee bague excentrigue - équllibré
Pans kapaij ER tip DIN 6499 Balans: alinmig

Enztall-Hr. Abhrseszang Gewinde
Ordur Nr. Slze Tap
Riférencs Dimansion Fllst
Siparlg Nr. Ginsl Diy
110.02.10-6Kt ER16 28 sw 25 M22 x1,5
110.02.10 ER16 32 M22 x1,5
110.02.13-86Ki ER20 35 sw 30 M25x1,5
110.02.16 ER25 42 M32x15
110.02.20 ER32 50 M40 x 1,5
110.02.26 ER40 63 M50 x 1,5

Spannmutier ER DIN 6499 kugelgelagerte Ausfihrung
Clamping nuts ER DIN 6498 Ball-bsaring version

Ecrou de serrage ER DIN 64989 Version roulement A billas
Pens kapajji ER tipl DIN 6499 Bllyali tip

Baztull-Nr. Abmussunp Gewinde
Order NI L} Tap
Riféranca Dimanzien Fliat
Blparig Nr. Cingl Ol
112.02.10 ER16 30 sw 27 M22x15
112.02.13 ER20 35 M25x 1,5
112.02.16 ER25 42 M32x1,5
112.02.20 ER32 50 M40 x 15
112.02.26 ER40 63 MO x15

Zubehlr / Accessorles / Accessolres / Yadekler

Spannschiissal fur ER
"i/ Wrench ER
4 de serrage BR

1027 | ERtipl anshtar

10.15




Spannmutter OZ DIN 6388 fur Dichtscheiben

Clamping nuts OZ for sealing disc DIN 6388

Ecrou de serrage OZ pour joints DIN 6388

Pens kapaf DIN 6388 E tipi Su sizdirmaz ringll Igten sofjutmali talamiar Igin

Bestell-Nr. Almassang Gewinds
Order Nr. Slza Tap

Référance Hmsnslan Fllst
$iparig Nr. Cingl Dig

113.01.18 M33x1,5
113.01.25 2-25 60 M48 x 2
113.01.32 J-32 72 M60 x 2,5

Dichtschelben flir OZ Spannmuttern
Sealing Disc for OZ clamping nuts

Joints pour écrou de serrage 02

Su sizdirmaz ringl Igten sofjutmalil takimlar Igin

Bastell-Nr.
Order Nr.
Rétérance
&|parly Nr.
01.16.0x¢ 3,0-60
415 E
65-16,0
01.25.00¢ 3.0-60
462 E
6,0 -25,0
01.32.30x 3,0-6,0
467 E
65-320
0 =

Zubshdr / Aceossorias f Aceassoires / Yedekler

Hakenschilssel DIN 1810 A
= | WreachDIN 1810

G 3 ergot DIN 1810 4
1057 | Etip ay anshor DIN 181D A

10.16




Spannmutter ER DIN 6498 fiir Dichtscheiben

Clamping nuts ER DIN 6498 for sealing disc

Ecrou de serrage pour Joints ER DIN 6489

Pens kapag DIN 6499 ER tipl Su si1zdirmaz ringli

Baszisll-Nr. Almaszsang
Ordar Nr. Slza
Rétérence Dimsnslan
Slparig Nr. Cinsl
113.02.10* ER16 28 sw 25 M22x15
113.02.16 ER25 42 M32x15
113.02.20 ER32 50 M40 x15
113.02.26 ER40 63 M5O x15
* Sachskarrimutter
* Six side clamping nuts
* Ecrou & B pans
* 6 ksell
Dichtschelben fiir ER Spannmuttern ER

Sealing Disc for ER clamping nuts

Joinis pour écrou de serrage ER

Su sizdirmaz ringi igten sojutmali talamlar igin

Bazinll-Nr.
Order NI.
Référanca
Slparis Nr.
02.10.00x 3,0 -6,0
ER 16
6.5-100
02.16.0x 3,0 -6,0 ER 25
65-160
02.20.00x¢ 30-86,0
ER 32
65-200
02.26.0 -
3.0 - 6,0 ER 40
§5-260
=4

Zubehor / Accessories / Accessolres / Yedekler

Spannachillsesl filr BR
‘{/ Wranch BR

CK do sermage ER
10.% ER tipl analitar

10.17




Spannzangen EKS

Collat EKS
Pincas EKS
Pang EKS

Bustell-Nr.

Order Nr.

Riféranca

Slparlg Nr. B L
EKE20- 6 6 20 53
EKS20- 8 8 20 53
EKS 20 - 10 10 20 53
EKS 20 -12 12 20 53
EKS 20 - 16 16 20 53
EKS32- 6 & 32 65
EKS32- 8 8 32 65
EKS 32 - 10 10 32 65
EKS 32 - 12 12 32 65
EKS 32 - 16 16 32 65
EKS 32 - 20 20 32 65
EKS 32 - 25 25 32 85

10.18




Reduzierungen fir Hydrodehnspannfutter

Redueing arbor for hydraulic axpansions chuck

Doullle de réduction pour mandring expansibles hydrauliques

Hidrollk takim tutucu pensi

Bazisll-Nr.
Grdar Nr.

Réfirencs
Slparls Nr.

R20-030 20 3 52,5
R20-040 20 4 52,5
R20-050 20 5 52,5
R20-060 20 8 525
R20-D80 20 8 525
R20-100 20 10 52,5
R20-120 20 12 52,5
R20-140 20 14 52,5
R20-160 20 16 52,5
€0 Razo60 32 6 63
€0 Rrszos0 32 8 83
& Rraz1m 32 10 63
€D R3z120 32 12 63
€D Raz-140 32 14 63
€D Rs2-160 32 16 63
€0 Raz-200 32 20 63
@D Re2-250 32 25 63

10.19




Druck Spannzangen DIN 6343

Collets DIN 6343

Pens DIN 6343

Bastall-Nr.
Order Nr.

Slpariy Nr. profil
173 O
185E (O
173E O
173E  []
185E O
185 [
173 O
173E O
186E
185 O
* G (Glatt)

G (Smaooth)

G (Lissa)

G (Dilz Kanalsiz)

10.20

3-42 48 350 60
4-60 66 73 84
6-36 48 50 60
6-28 48 50 &0
8-50 66 73 84
8-40 668 73 B4
3-8 G*
85-42 Q*
4-8 G¥*
9-60 QF
* Q {Querrillan)
Q {Serrated)
Q {Rainures de travers}
Q {Yatay Kanalli}

85

101

a3
85

101
101

94

110

94
84

110
110

15°

15°

15°
15°

15°
15°

10°

10°

10°
10°

10°
10°

= Prais auf Anfrage=—

+

_f




— e

Pull studs

Tireftes

Gektirme clvatalan

Bustull-Nr. Abhmeszung Durch gansh ohrmg
Drder Nr. Slze Theomgh kol 0-ring
Fards

Référonce Dimansion Jolel loriyne
Siparis Nr. Clnsl 1 L h khndslidl § X Eure

401.20.16.8 S20x2 S 20x2 Mie 22 55 4 . -

401.20.16* M16 25 Mié 28 53 13,7 a7 -

501.20.24* M24 39,2 M24 40 65 13 27 -

* Mit zusdtzlichem Innengewinde
* With imternal screw thread
* Aveg Filet suppldmantaira

* gtan gelkdirme digli

Anzugsbolzen DINGS872 A+ B
Pull studs

Tiroites

Coktirme civatalan

Bastell-Nr. Durchgaaprhobnmg
Order Nr. Tiwongh hol 0 -ring

Riféranca Parche Jolsl lerigue
Slparlg Nr. Ion dolidl X  Fure

302.20.12

402.20.16 19 M16 28 54 20 @7 X
€D 40220165 MAKINO 19 M16 25 54 23 @5 X
€D 20220167 SKMA 19 M16 25 54 23 @7 X

403.20.16 19 M16 28 54 20 - X

502.20.24 28 M24 40 74 25 115 X

503.20.24 26 M24 40 74 25 . X

10.21




Anzugsbolzen JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Pull studs

Tireties

Gektirme clvatalan

Bestall-Nr. Abmassung q
Ordor Nr. Size T::::m.r-l 0- g
Rétirence Dimenzlan Py jolrt torbem
Sipnrig Nr. Cingl h lgandelidl B X Enrp
3052045 Mi12-45° 11 Mi12 20 43 18 - :
4052045 M16-45° 15 Mi16 25 60 28 - X
5052045 M24-45" 23 M24 40 85 35 - X
3052060 Mi12-60° 11 Mi12 20 43 18 - -
4052060 MI16-680" 15 Mi16 25 60 28 - X
5052060 M24-60" 23 M24 40 B85 35 = X
305.20.90 M12-890° 11 M1z2 20 43 18 = =
405.2090 M16-90° 15 Mi16 25 60 28 - X
5052080 M24-90"° 23 M24 40 B85 35 - X
m 306.20.45 M12-45° 11 Mi2 20 43 18 @25 X
4062045 MI16-45" 15 MI16 25 60 28 | 3 X
506.20.45 M24-45° 23 M24 40 85 35 @6 X
406.20.60 M16-60° 15 M16 25 60 28 23 X
508.20.60 M24-80° 23 M24 40 85 35 Q6 X
406.20.20 M16-90° 15 Mi16 25 60 28 23 X
506.20.90 M24-90° 23 M24 40 B85 35 K6 X
@D 20520451 HAAS-45° 15 M16 25 57 25 - X
@D 406.20.451 HAAS-45° 15 M16 25 57 25 @35 X

10.22




Anzugsbolzen ISO 7388 und CAT

Pull studs

Tireties

Cektirme clvatalan

Bestell-Nr.
Ordor Nr. g::'ﬂﬁn

Référence Parcds
Sipurly Mr. Khondalldl @

404.20.16 ISO 19 MIi16 28,1 44,50 11,17 a7 X

407.20.18 CAT 19 M18 25 41,25 11,17 a7 -
407.20.16.1 MAZAK 19 M16 25 44.08 14 &7 -

504.20.24 ISO 28 M24 40 &54 17,78 £ 10 X

207.20.24 CAT 20 M24 40 65 17,85 210 .

1023




Einsitze mit Rutschkupplung

Tapping collets with eluteh

Klavuz tutucu emniyetli

Baztall-Nr.
Order Nr.

Réléranes
Slparls Nr.

16.11.228 32 18 25
16112528 32 18 25

16.11.335 32 19 25

16.11.354 32 19 25
16.11.445 32 18 25

16.11.5649 32 198 25
16.11.6649 32 19 25
16.11.38 32 19 25
16.11.107 32 19 25
16.11.1010 32 18 25
16.11.128 32 18 25
16.11.14119 32 18 25

M2
M2.,5
M3
M3,5
M4
M5
Mé&
M8
M10
M10
M12
Mi4

371
371

a7

371
3

371
arn
371
376
371
376
376

Rehalt

Shaft

Soft
28 2,1
28 2,1
35 27
40 3,0
45 34
80 49
60 4,9
80 6.2
70 65

100 80
90 7.0

1,6 9,0

Einsaize ohne Rutschkupplung M3 -Mi4

Tapping collets without clutch

Doullle sans limiteur de couple

Klavuz tutucu emniyeisiz

Bestall-Nr.
Ordar Nr.

Réiérence
Siparig Nr.

16.01.2821 30 19
16.01.3527 30 19
16.01.4534 30 19
16.01.43 30 19
16.01.649 30 19
16.01.755 30 19
16.01.862 30 19
16.01.97 30 19
16.01.108 30 19

16.01.11% 30 19

1024

h O th o hnoth o tn o o O

28
3,2
4,5
4,0
6,0
7,0
8,0
8,0
10,0
11,0

Carré
Knrs

21
2,7
3,4
3,0
4,9
2,9
6,2
7,0
8,0
8,0




Einsdtze mit Rutschkupplung M5 - M22

Tapping collets with clutch

Douille avec limiteur da couple

Klavuz tutucu emniyetll

Bustell-Nr. Viark.
Order Nr. Square
Riféranca Carné
Siparig Nr. Kare Enre
16.125649 50 31 31 Md 371 6§ 4,9
16.12.6649 %0 31 3 M 3IA 6 49
16.12.88 =2 3N A M 3N B 62
16.12.107 N 3H 31 M0 3758 7 55
16.12.1010 5% 31 3 Mo 3 10 80
16.12.1229 N H A M2 376 9 70
16.12.1411 N 3 3 M4 3w N 9,0
16.121612 5 31 31 Mie 3B 12 90
1612181411 &0 31 31 Mg 346 14 11,0
16.122016 20 31 3N M0 3% 16 120
16.122218145 50 31 31 M2 376 18 145

Tapping collets without clutch

Klavuz tutucu emniyetsiz

Bastall-Nr. Schali  Vierk.

Ordar Hr. Shaft square
Réifrence Bazzs  Carré
Siparig Nr. galt Kare
16.02.649 48 31 6 6 4.9
16.02.755 48 31 6 7 55
16.02.862 48 31 6 8 6,2
16.02.97 48 31 6 9 7,0
16.02.108 48 31 6 10 8,0
16.02.119 48 31 6 11 9,0
16.02.129 48 31 6 12 8,0
16.02.1411 48 31 6 14 11,0
16.02.1612 48 31 6 16 12,0
16.02.18145 48 31 6 18 14,5

10.25




Einsitze mit Rutschkupplung M14 - M36

Tapping collets with cluteh
Douille avec limiteur de couple

Klavuz tutucu emniyetil

Bextall-Nr. Schaft Vierk.
Ordar Nr. Shalt &quars

Rélérsnce Basse Carrd
Siparig Nr. DIN Jaft  Karm Eura

16.13.1411 72 48 41 Mi4 376 11 9,0
16.13.1612 72 43 41 Mié 376 12 9,0
16.13.1814 f2 48 41 Mi18 376 14 11,0
16.13.2016 72 48 41 M20 376 16 12,0

16.13.2218 72 48 41 M22 376 18 14,5
16.13.2418145 72 48 41 M24 376 18 14,5

16.13.2720 72 48 41 M27 376 20 16,0
16.13.3022 72 48 41 M30 376 22 18,0
16.13.3325 72 48 41 M33 378 25 20,0
16.13.3628 72 43 41 M36 376 28 22,0

Einsiitze chne Rutschkupplung M14 - M36

Tapping collets without elutch

Doullls sans limiteur de couple

Klavuz tutucu emniyetsiz

Slparlg Nr. d

16.03.118 63 48 8 1 8.0
16.03.128 63 48 6 12 8,0
16.03.1411 63 i 6 14 11,0
16.03.1612 63 A8 6 16 12,0
16.03.18145 &3 A8 6 18 14,5
16.03.2016 63 4 6 20 16,0
16.03.2218 €3 45 6 22 18,0
16.03.2520 63 45 B 25 20,0
16.03.2822 63 43 6 28 22,0

10.26




Gewindebohrerhalter mit Zylinderschaft DIN 1835 B, ohne Rutschkupplung

Tap holder with cylindrical shank DIN 1835 B without clutch
Porte-taraud avec queus cylindriqua DIN 1835 B sans limiterur de couple
Silindirik $afth Klavuz Tutucu emniyetsiz

QOrdar Hr.
Réifrence

Siparig N L
16.16.3527 16 35 2,7 26
16.16.4030 16 4,0 3,0 26
16.16.4534 18 4.5 34 o0
16.16.649 16 6,0 49 56
16204534 20 4.5 34 28
16.20.649 20 6,0 4,9 58
16.20.862 20 8,0 6,2 58
16.20.755 20 7,0 5,5 58
1620.108 20 10,0 8,0 58
162097 20 80 7,0 53
16254534 25 4.5 34 66
16.25.64% 29 6,0 49 66
16.25.862 29 8,0 6.2 66
16.25.755 25 7,0 9,5 66
1625.108 25 10,0 8,0 66
162597 25 8,0 7,0 66
1625.119 25 11,0 9,0 66
16.25.125 25 12,0 9,0 66
16.32.649 32 6,0 4,9 70
16.32.862 32 8,0 6,2 70
16.32.755 32 7,0 9,9 70
1632108 32 10,0 8,0 70
16.32.97 32 8,0 7,0 70
16.32.119 32 11,0 8,0 70
16.32.128 32 12,0 9,0 70
16:32.1411 32 14,0 11,0 70
16321612 32 16,0 12,0 70
16.32.18145 32 18,0 14,5 70

10.27




Spannschrauben fir Weldon Spannfutier DIN 1835 B

Clamping screw weldon DIN 1835 B

Vis de serrage weldon DIN 1835 B

Veldon sikma clvatasi DIN 1835 B

THTUE [#
Order Nr.

Référanca
Slparig Nr.

101.04.06
101.04.08
101.04.10
101.04.12
101.04.16
101.04.20
101.04.25
101.04.32

101.04.16
101.04.20
101.04.16

101.04.20.0.BT

101.04.25.0.B
101.04.25.0.K
101.04.25.0.B
101.04.32.0.0IN
101.04.25.0.B
101.04.25.0.K
101.04.25.0.B
101.04.32.0.BT

10.28

.lIII'IIIHIIIl

$iza

Dimenszion

Cinzl

- M6

- M8

- M10

- Mi2

- Mi14

= M16

- MiBx2
= M20 x 2 x 20

402.04.16.0 M4
402.04.20.0 M16
405.04.16.0 M14
405.04.20.0 M1é

Almaszunjg

Sizn

Dimenzian

Ginsl

402.04.250 M16x1x 8
402.04.25.0 M16x 1 x 12
402.04.320 Mi6x1x 8
402.04.32.0 M16x 1 x10
405.04.2560 M16x1x8
405.04.25.0 M16x 1 x12
405.04.32.0 M16x1x8

405.04.32.0 M16x 1 x 14

10
10
12
16
16
16
20
20

16
16
16
14

10

12-24
16-18

20
25

32-40

25
25
32
32
25
25
32
32

16
20
16
20




Spannschrauben

Glamping screw

Vis de serrage

Sikma clvatasi

Baziali-Mr.
Order Nr.

Référanca
Blparis Nr.

101.51.11
1M1.51.12
101.51.13
101.51.14
101.51.15
101.51.16

M10x1x12

M12x1x12

Mi16x1x12

DIN $14

M10x1x14

M12x1x14

Migxixi4

16 - 20
16 - 20
25 - 32
25 -32
40 - 50
40 - 50

DIN 14

10.29




Anschlagschraube

Stop screw

Yis ajuster

Dayama clvatasi

Baxiall-Hr.
Drder Nr.

Référenca
Blparis Nr.

101.05.105
101.05.110
101.05.115
101.05.120
101.05.125
101.05.130
101.05.135

Ré&féranen
slparig Nr.

101.05.105
101.06.110
101.05.113
101.05.118
101.05.128
101.05.129
101.05.127

Référanen
Slparis Nr.

101.05.104
101.05.108
101.05.112
101.05.117
101.06.127
101.05.128

10.%

M5 x 16
ME x 16
M8 x 20
M10 x 25
Mi12 x25
M16 x 25
M20 x 30

MSx 16
ME x 16
MBx 16
M10 x16
Mi12 x 16
M12 x 20
Mi2x12

M5 x12
MG x 12
M8 x 12
M10x12
M12 x 12
M12x16

$K - BT
Wislis Notch

12-14
16-18
20
25-32-40

HSK A
Wistle Notch

10

12- 14
16 - 18
20 - 25 -32
40

HSK C
Whtie Notch

10

12- 14
16-18-20
25 -32




Spannschrauben

Clamping serew

¥is de serrage
Sikma clvatasi

Bostoll-Nr. Bestall-Nr.

Aétronce D913 Aétéronce o 913

Slpariy Nr. | L Sipariy Nr. | L

101.52.101 Méx12 16 x 06 101.52.108  M8x 16
101.52.101 M6 x 12 16 x 08 101.52.112 M10x16
101.52.102 M6 x 10 16 x10 101.52.114 Mi2x 14
101.52.103 MB x12 16x12 101.52.114 Mi2x 14
101.52.104 M8 x 10 16 x 16 101.52.115 Mi2x 20
101.52.105 M6 x 16 20 x 08 101.52.116 M12x 16
101.52.106 M6 x 14 20x 10 101.52.117 Mi2x12
101.52.107 M8 x 14 20x12

101.52.103 M8 x 12 20x 16

101.52.103 M8 x 12 20 x 20

101.52.104 M8 x 10 20x 25

101.52.105 M6 x 16 25 x08

101.52.106 M6 x 14 25 x 10

101.52.107 M8 x 14 25x12

101.52.103 MB8x12 25x16

101.52.107 M8 x 14 25 x 20

101.52.103 M8 x 12 25 x 25

101.52.101 ME x 12 30 x 08

101.52.101 Mé x 12 30 x 10

101.52.103 M8 x12 30x12

101.52.108 MB x18 J0x 16

101.52.109 M8 x 16 30 x 20

101.52.109 M8 x 16 30x25

101.52.103 M8 x 12 30 x 32

101.52.110 Mi10x 12 30 x 40

101.52.101 M6 x 12 40 x 08

101.52.103 M8 x 12 40 x 10

101.52.103 MB x 12 40 x12

101.52.111 M10x 18 40 x 16

101.52.112 M1 x 16 40 x 20

101.52.113 MiOx14  40x25

101.52.112 M10x 16 40 x 32

101.52.110 M1Gx 12 40 x 40

50x12
b0 x 16
50 x 20
50x 25
50 x 32
50 x40
50 x 50

101




Tirette

Civata

Baziall-Nr.
Order NI.

Référanca
Slparis Nr.

101.08.104
101.08.102
101.08.101
101.08.105
101.08.103
101.08.103
101.08.102
101.08.202
101.08.202
101.08.201
101.08.107
101.08.106
101.08.106
101.08.105
101.08.211

101.08.211

101.08.211

101.08.109
101.08.108
101.08.108
101.08.211

101.08.222
101.08.222
101.08.222
101.08.222
101.08.221
101.08.221
101.08.222
101.08.231
101.08.231
101.08.231
101.08.231
101.08.212
101.08.212
101.08.223
101.08.223
101.08.223
101.08.223
101.08.241
101.08.241

10.22

I.MIIIIIIII'
Riza

401.08.01
402.08.01
405.08.01
501.08.01
202.08.01
5035.08.01
HSK08.01
401.08.02
402.08.02
405.08.02
501.08.02
802.08.02
5035.08.02
HSK08.02
401.08.03
402.08.03
405.08.03
501.08.03
502.08.03
805.08.03
HSK08.03
401.08.04
402.08.04
405.08.04
501.08.04
502.08.04
805.08.04
HSK08.04
501.08.05
502.08.05
505.08.05
A100.08.05
402.09.30
4056.09.30
402.09.40
405.09.40
502.09.40
505.09.40
502.09.50
505.09.50

Mzl

M6 x 40
ME x 25
M6 x 20
ME x 55
MB& x 30
M6 x 30
MG x 25
M10 x 30
M10 x 30
M10x 25
M10x 70
M10 x 50
M10 x 50
M10 x 35
Mi2 x35
M12 x 35
M12x 35
M12 x 55
Mi2 x 35
Mi2 x 35
Mi2 x 35
Mi6 x 45
M18 x 45
M16 x 45
M16 x 45
M16 x 40
Mi16 x40
MiG6 x 45
M20 x 50
M20 x 50
M20 x 50
M20 x 50
Mi2 x 50
Mi2 x 50
Mi6x 70
Mi16 x 70
M18 x 70
M16 x 70
M24 x B0
M24 x BO

th oo & & & B B B A OO O OO 0 WMo NN DND =& =& o o o oo -

L3
o

&88888

50

Anzugschraube

DIN912
DINg12
DIN912
DIN912
DIN912
DIN912
DINg12
DIN79284
DIN7284
DIN7284
DINg12
DIN912
DIN912
DIN912
DIN7284
DIN79284
DIN7984
DINg12
DIN912
DIN912
DIN7984
DIN73284
DIN79284
DIN7984
DIN79384
DIN7984
DIN7984
DIN7984
DIN73284
DIN7984
DIN7984
DIN7984
DIN7984
DIN7984
DIN7984
DIN7384
DIN79284
DIN7984
DIN7984
DIN7884




Tulueu yiiztik

Bestall-Nr.
Order Nr.

08.1665
08.1665.1
08.1665.1
08.2465
08.2465
08.2485
08.1062
08.1610
08.1610
08.1610
08.2410
08.2410
08.2410
08.1410
08.2012
08.2012
08.2012
08.2413
08.2413
08.2413
08.2012
08.2616
08.2616
08.2616
08.2414
08.2414
08.2414
08.2616
08.3621
08.3821
08.3621
08.3621
08.2616
08.2616
08.2414
08.2414
09.1812
09.1813
09.3924
09.3924

401.08.01

402.08.01

405.08.01

501.08.01

502.08.01

505.08.01

HSKO08.01
401.08.02
402.08.02
405.08.02
501.08.02
502.08.02
505.08.02
HSK(08.02
401.08.03
402.08.03
405.08.03
501.08.03
502.08.03
505.08.03
HSK08.03
401.08.04
402.08.04
405.08.04
501.08.04
502.08.04
5056.08.04
HSK08.04
501.08.05
502.08.05
5056.08.05

A100.08.05

402.09.40
405.09.40
502.09.40
505.09.40
402.09.30
405.09.30
502.09.50
505.09.50

Mi16 x6,5x 10
M16x 865 x10
M16x6,5x 10
M24 x65x12
M24x65x12
M24 x 6,5 x12
MI101x62x7
MiGx10x8
Miéx10x8
M16x10x8
M24 x 10 x 12
M24 x10x 12
M24 x 10x 12
M14,1 x10,2x8
M20.1,5x125x12
M20.1,56x125x12
M20.1,5x125x12
M24 x 13 x 12

M24 x13x 12

M24 x13x 12
M201,5x125x12
M26 1,5 x 16,5 x 11
M26 1,5x16,5 x 11
M26 1,5x16,5 x 11
M24x14x8
M24 x 14 x 8
M24x14x8

M26 1,5x16,5 x 11
M38 1,5 x21x 11
M36 1,5x21 x 11
M36 1,5x21x 11
M36 1,5x21x 11
M26 1,5x 16,5 x 11
M26 1,5 x 16,5 x 11
M24 x14x 8

M24 x14x 8

MiB 2x125x6
M18 2x125x10

M3g 1,56x245x 15
M33 1,5x245x 15

M4 x6
M4 x 8
M4 x8
M5x12
MEx12
M&x12
M4 x 6
M4 x8
M4 x8
M4 x 8
M&x10
M5 x10
M5 x10
M x8
M5 x8
M5x8
MEx8
M5 x 12
Mex12
M5x12
MEx8
M5 x &
M5 x6
M5x6
M2 x10
M5 x10
M5 x10
M5x10
MEx 10
MEx10
MEx10
MG x10
MESx6
M5 x8&
M5 x10
M5 x10
M4 x6
M4 x6
M5x10
M5 x10

10.33




Palifeder

Feather Kay
Rassort de passage
Kama

10.16.4
10.22.6
10.27.7
10.32.8
10.40.10

Mitnehmersteine
Drive Koy
Entraineur
Kama

11.16.8

11.22.10
11.27.12
11.32.14
11.40.16
11.50.18
11.80.25

10.24

4dx4x20
6Ex6x2b
Tx7x25
8x7x28
10x8x32

8x10x928
10x 11 x 11,2
12x14x 12,6
14x22x14
16X 23 x 16
18x32x18
25,4 % 26,5 x 25

DINS13
M2 x4

M3 x5
M3x8
M3x6
M3x6

DINT12
M3 x12
M4 x12
M4 x16
M5 x16
M5 x 20
M6 x 20
Mi12x 25




Fraseranzugschrauben DIN 6367

Drawn in boit DIN 6367

Vis de serrage DIN 6367

Tarama baghk sikma civatasi DIN 6367

Baxinll-Nr.
Drdar Nr.

Référonce
Siparig Nr.

102.10.16
102.10.22

102.10.27
102.10.32
102.10.40
102.10.50
102.10.60

Friseranzugschrauben DIN 6367 durchgebohrt fur Kuhimittelzufuhr
Drawn in bolt bored through for coolant DIN 6367

Alimassunjg
Sizs
HTLEL
Ginsl

16
22

27
32
40
50
€0

L
M3
M10
M12
M16
M20
M24
M30

K

6 16
7 18
8 22
g 28
10 30
12 36
14 45

Vis de serrage DIN 6367 percée pour I'arrosage par la collerette

Tarama basglik sikma clvatasi DIN 8367 Iq;lun sojutmah

R&féramch
Siparig Nr.

102.11.16
102.11.22
102.11.27
102.11.32
102.11.40

102.11.50
102.11.60

Ahmassung
Slizn

16
22
27
32
40
3l
60

B
M8

M10
M12
MiG
M20

M24
M3o

K

& 16

7 18

8 22

9 26
10 30
12 568
14 45

1035




Spannschliissel DIN §368 fiur Aufsteckdome

Wrench DIN 6368

Glé de serrage DIN 6368

Alin clvatasi sikma anahtari DIN 6368

Ré&férenes
Siparis Nr.

10.16
10.22
10.27
10.32
10.40
10.50

10.60

Minehmerringe DIN 6366

16 /M8
22 f M10
27 /M12

J2 /M16
40 / M20

50 / M24
60 / M30

Clutch drive rings to DIN 6366

Tirnakh pul DIN 6366

Basinll-Nr.
{irdar HNr.

Référenca
Slparls Nr.

101.10.16
101.10.22
101.10.27
101.10.32
101.10.40

10.36

16
22
27
32

32 10
40 12
48 12
28 14
70 14




Hakenschilussel DIN 1810 A fur OZ - Spannmuttern / EKS
Wrench DIN 1810 A

Clé6 2 ergot DIN 1810 A
E tipl ay anahtar DIN 1810 A

Baziall-Nr. Alimassang

Ordur Nr. Slze

Rétérenca Dimansian

#lparig Nr. Ginsl
01.16 415E2-18 40 - 42
01.25 462 E 2 -25 58 - 62
01.32 467 E3 - 32 68-75
03.20 EKS 20 6-20 45 - 50
03.32 EKS 32 6-32 68-75

Spannschlusssel fur ER Spannmuttern

Wrench ER
Clé de serrage ER
ER tipl anahtar

Bazinli-Nr. Almassung
Drdar Nr. Slzn
Rétérenca HTTHELT
Slparig Nr. Cingl
02.10" 1- 10 {ER18) 28 sw 25
02.10.1 1-10{ER18) 32
02.10.2" 1-10 {(ER186) 30 sw 27
02.13 1 - 13 {ER20) 35 sw 30 * FOr Sechskantmutter
02.16 2 - 16 (ER25) 42 * For six side clamping nuts
* Pour Ecrou 3 B pans
02.20 2-20(ER32) 50 * Alti Kbge anahtar
02.26 2 - 26 (ER4Q) 63
Spannschiussel ER Mini
Wrench ER Mini
Clé de serrage ER Mini
ER tipl anahtar Mini
Bastall-Nr. Abnessang
{Qrdar Hr. $ize
Aé&lérencs Dimunsion
Siparig N1 H[} |
1-5 (ERS8) 12
1-7 (ER11} 16
1-10 {ER16) 22

10.97




Kantentaster slektronisch 2D QOptisch

Edge finder electronic 2D optical

Palpaur d’angle électronique 2D optique
Elektronlk igikii optik prop 2D

Bestall-Nr.
QOrdar Hr.

Réifrsnce
Slparig Nr.

Abmeszung
$ize

Dimanslon
Gingl

702.12 12-99-10 12 99 10
702.16 16-99-10 16 99 10
702.20 20-94-10 20 94 10

Kantentaster elekironisch 3D Optisch & akustisch
Edga finder electronic 3D optical & acoustic

Palpeur d"angle dlactronique 30 optique & acoustiqua
Elektronik i1kl optik prop 3D Akustik

Bastall-Nr. Abmeszung

Qrdar Nr. 3lze

AéiSruenee Dimanslion

Siparig Ni. A H

703.12 12 -111 - 10 12 111 10
703.16 16 - 111 - 10 16 111 10
703.20 20-106 - 10 20 106 10

Kantentaster mechanisch

Edge finder mechanical
Palpeur d’angle mécanique

Mekanlk prop

Bastell-Nr. Abmassung

Order Nr. Slzn

Rilérance Dinenslon

Siparig Nr. Cinsl

& 7ozo0e 6-51-6 6 51 :

70210 10-82-10 10 82 -
70210/4 10-88-10/4 10 8ge 4

10.3




Einsteligerit

Gomparator

Gomparateur

Saatll sifirlama

Bestall-Nr.

Qrder Hr.

RélSrenee

Siparig Nr. [}
702.50 60
702.50.M 60

Lieferung im Holzetui
Delivery in woaden case
Livralson dans box bols
Teslim sakil kutusu lls birllita

M = Magnat
Magnetic

Magnétiqus
Miknatish

Hohenelnstellgeriit mit Leuchtanzelge

Vernler helght gauge

Mesure Hautaur Yernler

Aé&férence
Siparig Nr.

702.80 39

Bahinza Tasifilchs

19

Federweg

Abhmessung
Slze

Dimansion
| Hesssashyell Eure

50,5-495 0,01
50,5-495 0,01

58 - 60

10.3




Kegelwischer

Taper wiper

Cines de nettoyage

Bextall-Nr. Abmessung
Order Hr. 3lze
Réiérance Dimansion
Siparlg Nr. Clasl
710.01 MK 1
710.02 MK 2
710.03 MK 3
710.04 MK 4
710.05 MK 5
710.30 SK 30
710.40 SK 40
710.50 SK 50
710.32.HSK HSK 32
710.40.HSK HSK 40
710.50.HSK HSK 50
710.63.HSK HSK 63
710.80.HSK HSK 80
710.100.HSK HSK 100

Form HSK A/G/E K

Kunststoff - Kugelspritzdiise

Plastic ball sprayer nozzle

Buse d’'Injection spherique aen plastique

Su verme misketi

Basinll-Nr.

Ordar Nr.

Référonce

Siparlg Nr.

703.08 8
703.10 10
703.12 12
703.14 14

10.40




Montageblock aus Aluminium

Tightening fixtures Aluminium

Montaj aparat aliminyum

Bastall-Nr. Abmeszung

Ordar Nr. 8lze

Référunce Dimenslon

Siparig Nr. Ginsl

700.30 SK 30 127 75 47
700.40 SK 40 160 105 62
700.50 SK 50 180 1556 89

Montageblock aus Stahl, schwenkbar
Universal assembly block stoel

Bloc de montage univaersel en fer

Monta] aparati cellk safja ve sola 80° ddneblien

Bustall-Nr. Abmaessang
Drdar Nr. $iza
Référance Dimension
Siparilg Nr. Ginzl
705.30 SK 30
705.40 SK 40
705.50 SK 50
708.16 VDI 16
709.20 VDI 20
709.25 VDI 25
708.30 VDI 30
709.40 VDI 40
708.50 VDI 50
708.32 HSK 32
708.40 HSK 40
708.50 HSK 50
708.63 HSK 63
708.80 HSK 80
708.100 HSK 100

125

130
170

100

100
100

130

130
170

100

100
125

130
170

170

121

136
170

97

97
97
121

136
170

a7

97
121

136
170

170

S R REE & g

N RSB

|
I

90°
‘-""-- -
* [ Ll
45547 ' te 45
| ] &
""' t-‘ ] *J- ﬁ‘
e ‘t : 4-* .
X A g @ %
L L -
13“ .- H - .- -E-F* ------ -.1m
os,

10.41




Schnelimontageblock aus Stahl, Universal

Fast-mounting assembly block steel, universal

Bloc de moniage rapide de I'acier, universal

Pratik universal gelik montaj aparati

Bezinli-Nr. HII'I!IIIII'I!
Ordar Nr. Siza

Ré&férence Dimsnsion
Siparig Nr. Glusl

&) 70540/63 HSK83-SK40-BT40 130 160 64

» Zur Aufnahme von HSK 63 - EPS 63 - SK 40 - BT 40
For clampling of HSK 63 - EPS 63 - 8K 40 - BT 40
Pour le serrage de HSK 63 - EPS 63 - 5K 40 - BT 40
HSK 63 - EPS 63 - SK 40 - BT 40 tipi bagliklar igin

»  Klemmung tber Rollenlager am Bund ohne Kontakt des Kegels
Clamping with sliding-contact bearings at the flange, no contact with cone

Serrage sur le roulement a galets a 'embase sans contact du c¢dne
Konigje temas atmaden dis ¢aptan bilyalar sayasinde sikistiniabilir

« 45% und 90° - 5 verscheiedene Positionen verwendbar
45° and 90® - can be used in & different positions

45% ot 90" - b différentes posltlons applicables
45° ve 90° -5 ayn pozisyonda kullamlabilir

1]
[
]

'E L
=™ ¥ o

» Gesichert gegen Herausfallen durch Arretierung
Secured against falling down with adjustment lock

AssLré contre tomber par un blocage
Takimlar aparat iginde pozisyonlarda kilitlenerek diismesi engellenir

1042




Bohriutter

Mandrin da pargage 2 sarrage

Siiper supra mandran

Qrdar Nr. Capacity
Référanes Capacité

Slparis Nr. Cinsl
&€ 1413B16 BIE  0-13 50 70

@) 1416B16 Bls  3-16 57 70

NC - Bohrfutier

NC-Drill chuek
Mandrin de pergage NG & sarrage

NG tipi mandren

Baxiall-Nr. Spannberalch

Grdur Nr. Capacity

Rétérenca Capacité

Blparig Nr. Cingl
€ 1s08B12 B12 05-8 30 76
m 15.13.B1é B16 1-13 50 102
m 15.16.B16 B16 3-16 57 102

Spannschilssel

Wran¢h

Sikma anahtan

Buzinll-Nr.
Ordar Nr.

Référanca
Slparig Nr.

&) 6505 5 HDS 90 100

1043




Ersatztellliste 08

Spare Parts 08

Liste des pléces de rechange 08

Yedek parca listesi 08

0 a9 -1 o0 on s

11
12
13
17
18
19

Banenmung
Halse
Spreizkonus
Spannbacks
{1 Satz / 3 Stlick)
Spindel
Ritzel
Kegelrad
Druckstick
Ritzelschraube
Anlaufscheibe
O+ing 38x1,5
O+ing 13x1,5

Dichtscheibe @ 1,8 4
Dichtscheibe @ 3,2 -8

O+ing 8x1,5

Kugel & 7
Senkschraube

10.44

Dasignation
Shall Dauille
Spreader cone  Cone d'expansion
Clamping j]aw  Mécholre de serrage
(1 set/3 piscas) (1jeu/ 3 piéces)
Spindle Arbre
Pinion Pignon
Bevel gear Hou coniqus
Thrust member Pigce recevant la pression
Pinion bolt Vis de pignon
Trust washer  Plaque de bulée
O-ring 38x1,5  Anneau torique
O-ring 13x1,5  Anneau torlque
Gasket @ 1,84 Rondslle d'étanchéité
Gasket 3,28 Rondelle d'étanchéité
O-ring Bx1,5  Anneau torique
Ball @7 Bille & 7
Countersunk  Vis & t&te conique
head screw

Govde

g kovan

Sikma Ayak

{1 talam /3 adet)

Gekiirme civatasi

Piyon digli
Ayna digli
Crayama pulu

Piyon digli somunu

Taflon Pul
Oing
O-ing

Pul

Pul
Oring

Su gzl

Havsa bagli civata

15.08.11
15.08.13
15.08.14

15.08.15
15.08.17
15.08.18
15.08.19
19.08.20
15.08.22
15.08.23

Typ
48 IK

15.08.11
15.08.13
15.08.14

15.08.16
15.08.17
15.08.18
15.08.19
15.08.20
15.08.22
16.08.23
15.08.25
15.08.26
15.08.27

Typ

15.08.12
15.08.13
15.08.14

15.08.15
15.08.17
15.08.18
15.08.13
15.08.20
15.08.22
15.08.23

15.08.28
15.08.29
15.08.30




Ersatztellliste 13

Spare Parts 13

Liste des pléces de rechange 13

Yedek parga listesi 13

-] o N

o

10
1"
12
13
14

15
16
17
18
19

Banunnang
Hilse
Spreizkonus
Spannbacke
(1 Satz/3 Stiick)
Spindel
Ritzel
Kegelrad
Druckstiick

Ritzelschraube
Anlaufscheibe
O-ring 38x1,5
O-fing 13x1,5

Dichtschelbe & 3 -6
Dichtscheibe 26 -13

Kihimittelrohr

Distanzstiick
O-ring 6x1,5
O-ring 8x1,5
Kugel @ 7
Senkschraube

Déslgnailen
Shell Doullle
Spreader cone  Cdne d'expansion

Clamping jaw  Méachoire de serrage
(1 set/3 piecas) (1 jeu /3 piéoes)
Spindle Arbre
Pinion Pignon
Bevel gear Rou conique
Thrust member Pidce recevant

la pression
Pinion bolt Vis de pignon
Trust washer  Plague do butee
O-ring 38x1,5  Anneau torique
O-ring 13x1,5  Anneau torique
Gasket@ 36  Rondelle d'étanchatté
Gasket@6-13  Rondslle d'étanchéits
Coclant pipe  Tube du liquide de

refroidisseman
Spacer Enfretoise
O-ring 6x1,5 Anneau torique
O-ring 8x1,5 Anneau torique
Ball @ 7 Bille @ 7
Countersunk  Vis & tile conique
head screw

Givde

Ig kovan

Sikma Ayak

(1 takim /3 adet)
Coklime civatas
Fiyon digli

Ayna disli
Dayama pulu

Piyon digli somun
Teflon pul

O-ring

O-riryg

Pul

Pul

Sogutma Borusu

Burg

O-ring

O-ring

Su Gzl

Havga bagh civeta

Typ
133

18.13.11
18.13.13
15.13.14

18.13.15
18.13.18
15.13.19
15.13.20

15.13.21
15.13.23
18.13.24

Tyn
13 IK

15.13.11
15.13.13
15.13.14

15.13.16
15.13.18
15.13.19
15.13.20

15.13.21
15.13.23
15.13.24
15.13.27
15.13.28
15.13.28

15.08.28

Typ
13 ¥DI

15.13.12
15.13.13
13.13.14

12.13.15
15.13.18
15.13.19
15.13.20

15.13.21
15.13.23
15.13.24

158.13.33
15.13.34

Typ

15.13.11
15.13.13
15.13.14

15.13.17
15.13.18
15.13.18
15.13.20

15.13.21
15.13.23
15.13.24
15.13.27
15.13.28
15.13.29
15.13.30

15.13.31
15.13.32
15.08.28

1045




Eraatztelllisie 16
Spare Parts 16

Liste des pléces de rechange 16
Yedek parga listesi 16

Bastell-Nr.
Order Nr.

Rétérance
&lparly Nr.

= & &

10
11
12
13
14

15
16
17
18
18

Banenmung
Hilse
Spreizkonus
Spannbacke
(1 Satz / 3 Stiick)
Spindel
Ritzel
Kegelrad
Druckstick

Ritzelschraube
Anlaufscheibe
O-ring 38x1,5
O-ring 13x1,5

Dightschelbe & 3 -6
Dichischeiba ) 6-16

Kilhimittalrohr

Distanzstiick
O-ring 6x1,5
O-ring 8x1,5
Kugel @ 7
Senkschraube

10.45

Shall Doullle
Spreader cone  Gdne d'expansion
Clamping jaw  Méachoire de serrage
{1 set/3 pieces} (1 jeu/3 piscas)
Spindle Arbre
Pinion Pignan
Bevel gear Rou conigque
Thrust member  Piéce recevant

|la pression
Pinion bolt Vis de pignon
Trust washer  Plaque de bulée
Q-ring 36x1,5  Annsau torique
O-ing 13x1,5  Anneau torigque
Gasket@3-6  Rondelle d'étanchelta
Gasket @6-16  Rondelle d'étanchsits
Coolantpipe  Tube du liguide de

refroidissamen
Spacer Entratoise
O-ring 6x1,5 Anneau torigque
O-ring 8x1,5 Anneau torique
Ball & 7 Bille & 7
Courtersunk  Vis & téte conique
head screw

Govde

Ig kovan

Sikma Ayak

{1 takim /3 adet)
Cektirme civatasi
Piyon digl

Ayna digli
Dayama pulu

Piyon digli somun
Teflon pul

QHing

O+ing

Pul

Pul

Sogutma Borusu

Burg

OHing

OHing

Su Gozi

Havga bagli civata

Tyn
14§

15.16.11
15.16.13
15.13.14

15.16.15
15.16.18
15.16.19
15.13.20

15.13.21
15.13.23
15.13.24

Typ
18 1K

15.16.11
15.16.13
15.13.14

15.16.16
15.16.18
15.16.19
15.13.20

15.13.21
15.13.23
15.13.24
15.16.22
15.16.23
15.16.24

15.08.28

Tyn
16 VDI

15.16.12
15.16.14
15.13.14

15.16.15
15.16.18
15.16.18
16.13.20

15.13.21
15.13.23
15.13.24

16.13.33
15.13.34

Typ

13.16.11
15.16.13
15.13.14

15.16.17
156.16.18
15.16.19
15.13.20

15.13.21
19.13.23
18.13.24
15.16.22
18.16.23
15.16.24
15.13.30

15.13.31
15.13.32
15.08.28




Kuhimitielubergabesinheit
Delivary unit for coolant

Unité de transmission de liquide de refreldissement par le centre

Sojutma suyu {inltesl

Baziall-Nr.
Ordar Nr.

A32.700

A40.700

A50.700

AB3.700

A80.700

A100.700

Schiussel fur Kuhimittelubergabeelnhelt

HSK-A 32

HSK-A 40

HSK-A 50

HSK-A 63

HSK-A 80

HSK-A 100

M1Q x1

M12 x 1

Migx1

Mig x1

M20x15

Wrench for delivery unit for coolant

Clé pour raccord d'arrosage

Sofutma suyu dnitesi anahtari

A32.701

A40.701

A50.701

A83.701

A80.701

A100.701

HSK-A 32

H3K-A 40

H8K-A 50

HSK-A 63

HSK-A 80

HSK-A 100

8,5

10,5

14,5

16,5

18,9

22,0

10

12

115

115

115

136

136

138

26,0

29,5

33,0

34,5

40,0

10.47




Tischwerkzeuggestell

VorschweiBte, lackierie Stahlblechkonstruktion
Werkzeugaufnahmen mit Kunsistoffelngitzen

Benchtop tool shelf, made of welded sheet steel,
with plastic taol holders

Support de table pour outils
Fabrication soudée, vernia en tdle d’aclar
Insert d’outll en plastique

Masa listll takim sehpasi , talam tutucu yerl plastik

Bastall-Nr. Abmassung anzshl

Order Nr. Size Einsdize

Référance Dimsnzlan gt

Siparly Rr. Cinsl Takim Adedl B

793.30 SK 30 21 700 400 500
793.40 SK 40 18 700 400 500
793.50 SK 50 15 700 400 500
794.16 VDI 18 21 700 400 500
794.20 VDI 20 21 700 400 500
794,25 VDl 25 21 700 400 500
794.30 VDI 30 21 700 400 500
794.40 VDI 40 18 700 400 50O
794.50 VDI 50 15 700 400 500
795.32 HSK 32 21 700 400 500
795.40 HSK 40 21 700 400 500
795.50 HSK 50 21 700 400 500
795.63 HSK 63 18 700 400 50O
795.80 HSK 80 15 700 400 500

795.100 HSK 100 15 700 400 500

10.48




Transport - und Werkzeugwagen

YorschweiBte, lackierie Stahiblechkonstruktion

2 Bockrollen und 2 Lenkrolien mit Fesisteller
Werkzeugaufnahmen mit Kunsistoffeinsatzen

Tool transport trolley, made of welded shoet steal
2 Steering castors and 2 fixed castors with
locking device, plastic tool holders

Gharlot de transport pour outlls

Fabricatlon soudée, vernle en tdle d'acler,

2 pleds fixes, 2 pleds de guldage avee |inguet
Insert d'outil en plastique

Tagmnabilir ¢ift tarafh talam arabasi, diénerli, kilitlenan

va sabit tekerlokil, takim tutucu yorl plastik
Busioll-Nr. Abmessuny Anzahl

Order Nr.  Sima Einziitze

Mparghr. Clnsl TalmAdedl

790.30 SK30 70 700 600 1260
790.40 SK 40 60 700 600 1260
79050 SK50 50 700 600 1260
791,16 VDI 16 70 700 600 1260
791.20 VDI 20 70 700 800 1260
791.25 VDI25 70 700 600 1260
791.30 VDI 30D 70 700 600 1260
791.40 VDI 40 60 700 600 1260
791.5¢ VDI 50 50 700 600 1260
792.32 HSK 32 70 700 600 1260
792.40 HSK 40 70 700 600 1260
792.50 HSK 50 70 700 600 1260
79263 HSKé3 60 700 600 1260
792.80 HSK 80 50 700 600 1260

792100 HSK100 50 700 800 1280

10.49




